

Уважаемый Павел Александрович!

Поздравляю Вас, научный коллектив и ветеранов с замечательным юбилеем Института высокотемпературной электрохимии!

В Свердловской области находится единственная в России академическая структура данного профиля. За 65 лет своей истории Институт многое сделал для развития фундаментальной и прикладной науки. Здесь работали выдающиеся ученые, заложившие основы российской школы высокотемпературной электрохимии.

За годы работы сотрудники Института разработали, испытали и успешно внедрили в промышленное производство большое количество новых технологий, материалов и образцов высокотехнологичной продукции. Среди них – антикоррозийные материалы, топливные элементы, уникальные технологии получения нанопорошков.

Сегодня научно-исследовательская организация, продолжая лучшие традиции своих основоположников, вносит достойный вклад в развитие промышленности региона и страны, способствует достижению технологического суверенитета России.

Научные и прикладные разработки наших ученых востребованы на ведущих российских предприятиях. Особое значение имеет плодотворное сотрудничество Института с Госкорпорацией «Росатом».

Благодарю руководство, коллектив и ветеранов Института высокотемпературной электрохимии за высокий профессионализм, добросовестный труд, талант и неустанный научный поиск.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и России!

Губернатор
Свердловской области

Е.В. Куйвашев